

Департамент образования администрации Города Томска
МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ШКОЛА
«ПЕРСПЕКТИВА» Г.ТОМСКА

Отзыв на педагога-наставника
Воробьеву Елену Валерьевну,
учителя МАОУ Школы «Перспектива»
от Обухова О.Е.

В городе Томске есть множество школ, и в каждой из них есть компетентные педагоги. О каждом можно сложить Оды. Но мне хотелось бы выделить из всего этого Олимпа учителей только одну яркую личность. Этот человек заслуживает большего, чем о нем написано в этом отзыве. Это человек своего дела, учитель с многолетним опытом работы, любящая мама и профессиональный педагог.

Речь идет о замечательном учителе начальных классов МАОУ школа «Перспектива» Воробьевой Елене Валерьевне. Она помогала мне с самого начала моего поступления на работу, в ту же самую школу «Перспектива». Работать в школе без педагогического опыта и поддержки оказалось очень тяжело.

Воробьева Елена Валерьевна - мой наставник, мой друг и помощник. Благодаря ей я забыл о трудностях, без которых не могло обойтись мое педагогическое и творческое начало. Наставник – это самый первый и близкий человек, который помогает адаптироваться на рабочем месте, влиться в производственную и социальную жизнь вновь прибывшему педагогу. То есть тот, кто задаст направление развития молодого специалиста.

Многое для своей работы я перенимаю у своего наставника. Благодаря таким учителям, как она, дети ходят в школу с удовольствием, без страха. Потому что она-настоящий Учитель. А учитель – это призвание и дар! Учитель должен быть для учеников не только педагогом, но и наставником, другом и примером для подражания. Она всегда находит общий язык с учениками и родителями. А главная оценка работы Елены Валерьевны – это любовь учеников, уважение и понимание со стороны родителей и коллег.

Удивительна и неповторима, талантлива и изобретательна. Во многом я благодарен ей как человеку и профессионалу. Она творчески работающий педагог, который не только сам вовлечен в свою деятельность, но и увлекающий других учителей. Вот так она является моим наставником и примером для подражания.

Пройдя небольшой учительский путь, я с гордостью могу сказать, что я люблю свою профессию. Мне повезло, что в начале своего педагогического пути я встретил сильного, авторитетного наставника, который протянул руку помощи. Во многом благодаря Елене Валерьевне, у меня не возникло желания уйти из сложной профессии учителя, как многие из моих знакомых. Елена Валерьевна также является для меня главным советчиком, опорой, утешением и просто человеком, которому можно доверять. С любыми проблемами и трудностями я обращаюсь к моему наставнику. Она учит меня правильно поступать и принимать решения обдуманно. Быть индивидуальностью, стремиться к саморазвитию, пробовать свои силы и участвовать в конкурсах и олимпиадах, добиваться хороших результатов и не останавливаться на достигнутом. Может быть, спустя много лет, моя помощь тоже понадобится молодому специалисту пришедшему работать учителем, и я с радостью ему помогу.

И, знаете, хочется добавить, что очень хорошо, когда в нашей жизни есть люди, про которых можно с гордостью сказать: « - Это мой наставник!»

Составил: учитель начальных классов
Обухов Олег Евгеньевич